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Ata nº 008/19 

 

                         Aos quinze dias do mês de abril de 2019, reuniram-se em Sessão Solene no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Seguindo o 

protocolo oficial, foram convidados a compor a mesa o Sr. Presidente,  os Srs. Vereadores e o 

Prefeito Municipal Sr. Kely José Longo. Ainda foi destacado a presença da homenageada, a 

saber: Primeira Rainha Regional da Terceira Idade de Cruzaltense, Srª. Oracilva Tereza 

Paliarini, bem como a família da homenageada, Secretários, demais autoridades convidadas e 

pessoas presentes. Em seguida foi entoado o Hino Nacional Brasileiro e o do nosso 

Município. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início à Sessão Solene. Logo após foi feita 

a leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. O Sr. Presidente designou a 

Agente Administrativa como Mestre de Cerimônia, a qual apresentou o histórico da 

homenageada e orientou a entrega da lembrança. Na sequência, o Sr. Presidente deu 

continuidade à sessão solene, convidando os Srs. Vereadores para fazerem seus 

pronunciamentos. Foram inscritos para os pronunciamentos cinco Vereadores: Sr. Luíz, Sr. 

Darci, Sr. José Dirceu, Sr. Osvaldir e Sr. Mauri. Com a palavra o Vereador Sr. Luíz, iniciou 

agradecendo a Deus pela oportunidade de estar presente nesta solenidade, cumprimentou o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores, Prefeito Municipal, Secretários, imprensa, a todos os presentes e 

em especial a homenageada Terezinha. Diz que possui imensa alegria em poder homenageá-

la, pois todos são sabedores de sua historia e de sua família da batalha e passado de seu 

esposo.  Comentou que o Município foi muito bem representado, parabenizou e pede a Deus 

que a abençoe. Agradeceu o uso da palavra. Dando seguimento, o Vereador Sr. Darci Paida, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Vereadora, Prefeito Municipal, Primeira 

Dama, Secretários, Secretária Municipais, a todos os que se fizeram presentes e a comunidade 

da Dona Oracilva, dizendo ser uma honra tê-la como representante do nosso Município, que 

por sua vez foi muito bem representado. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o 

Vereador Sr. José Dirceu, cumprimentou o Sr. presidente, Srs. Vereadores, Prefeito 

Municipal, secretários Chefe  da Emater, professores da estadual, Diácono Osmar Lorenzi, 

grupo da terceira idade e em especial dona Terezinha, disse que o município foi muito bem 

representado durante os dois anos que esteve como rainha Regional, e, como ainda representa 

o grupo da terceira idade sendo Rainha, salientou que Dona Terezinha participa de todas as 

programações, pois é muito dedicada e desejou muita saúde à homenageada. Relembrou que 

dona Terezinha faz parte desde o início do grupo que pertencia a Campinas do Sul, e espera 

que no decorrer dos anos possamos ter mais representantes de nossa cidade. Agradeceu o uso 

da palavra.  Com a palavra Vereador Sr. Osvaldir José Rigon, cumprimentou o Sr. Presidente, 

Srs. Vereadores, Prefeito Municipal, Secretários presentes, gerente de bancos, autoridades, 

homenageados e a todos que se fizeram presentes. Falou que gostaria de escrever um livro 

sobre a trajetória que passou dezenove anos atrás. Comentou sobre a contribuição, de cada 

Vereador que passou por esta casa, deixando sua marca para o crescimento da cidade, e 

agradeceu ao povo de Cruzaltense por engrandecer o Munícipio. Citou sobre as pessoas da 

comissão emancipadora do Município, dando exemplo do Sr. Balduino Paliarini, que nunca 

mediu esforços para emancipação. Afirmou que se hoje estamos comemorando mais um 

aniversário de nosso Município foi por mérito daquela comissão. Parabenizou a homenageada 
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pela bela representação dentro e fora do nosso Município e agradeceu a presença do filho da 

homenageada, que se deslocou da capital do Estado para prestigiar este evento. Agradeceu o 

uso da palavra. Dando seguimento, fez uso da palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, que 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, público que prestigia a solenidade, 

secretários, autoridades e agradeceu a presença do Chefe da Emater André, Diacono, os 

grupos da terceira idade e da comunidade da linha Progresso e em nome da primeira dama a 

todas as mulheres. Fez o convite para as pessoas retornarem a casa, pois ao povo pertence. 

Falou à homenageada que faltam palavras para expressar a gratidão e que poderiam ficar 

horas falando de sua pessoa. Parabenizou a homenageada e sua família, desejou felicidades, 

saúde e que a mesma possa conduzir o grupo da melhor forma. Acredita que a vida da 

homenageada tenha sido tão complicada quanto a emancipação do Município, lembrando que 

não atuava neste município, mas sabe dos desbravadores e desafios que os mesmos 

encontraram. Agradeceu a todas essas pessoas que desbravaram esta terra e que fizeram da 

pequena Vera Cruz a grande Cruzaltense, dizendo que todos os políticos que passaram pelo 

município deixaram suas marcas. Novamente agradeceu e desejou a dona Terezinha e a sua 

família muita saúde e sucesso. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. Prefeito 

Kely, que saudou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, autoridades, homenageados, familiares 

enfim todos que vieram prestigiar a solenidade. Disse que é com muita alegria que retorna à 

casa e tem orgulho de ter sido Vereador e presidente do Legislativo. Expôs a Dona Terezinha 

que a mesma está colhendo o bem que plantou, por ter feito muito ao Município. Diz saber 

muito bem da historia do Sr. Balduino, o quanto o mesmo trabalhou fazendo parte da 

comissão emancipadora. Relembrou que seu filho mais velho, Antônio, foi Vereador desta 

casa. Fica emocionado ao lembrar que Dona Terezinha esteve levando o nome do nosso 

Munícipio aos demais, sendo a primeira Rainha Regional do Município de Cruzaltense. 

Graças ao grupo da terceira idade que dona Terezinha conseguiu conquistar o Título de 

Rainha Regional e tem a certeza de que virão mais conquistas. Relatou sobre a comemoração 

do décimo nono ano de existência do Município. Parabenizou ainda o Secretário da Educação, 

pelo belo trabalho que vem exercendo em sua área. Convidou a todos para as comemorações 

do décimo nono ano e relatou as festividades que ocorrerão durante o mês. Agradeceu o uso 

da palavra. Dona Terezinha usou a palavra e agradeceu a linda homenagem que recebeu do 

legislativo. Relatou um pouco sobre a sua história e de seu esposo, sobre o inicio da 

emancipação e conquistas que teve até o momento, e encerrou dizendo que sente muito feliz e 

honrada por poder representar o nosso Município. O Sr. Presidente parabenizou o Município, 

agradeceu a homenageada e deixou uma mensagem para todos que prestigiaram a Sessão 

Solene. Em seguida, em pé, fora entoado o Hino Riograndense. Como não havia mais nada a 

tratar, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Solene. 

 

Sala das Sessões em 29 de abril de 2019. 

 

 

Ari de Pauli                                Sérgio Luís Muller                                   Mauri Balbinot 

 Presidente                                     1º Secretário                                            2º Secretário 

 


